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Západ by měl přijmout, že Rusko víťazí na Ukrajine a
začít s jednáními o mieru, vyhlásil šéf ruské Rady
bezpečnosti Sergej Šojgu

infovojna.bz/article/zapad-by-mal-akceptovat-ze-rusko-vitazi-na-ukrajine-a-zacat-s-rokovaniami-o-mieru-vyhlasil-
sef-ruskej-rady-bezpecnosti-sergej-sojgu

Tajomník ruské Rady bezpečnosti Sergej Šojgu řekl, že Západ využil
Ukrajinu, aby strategickú porážku Ruska, ale tento plán zlyhal. Ako
dodal, Západ v súčasnosti stráca svoje ekonomické, politické a
morální vedenie.
Tajomník ruskej Rady bezpečnostiej Šojgu vyhlásil, že Západ stojí
pred štvrtok či začne rokovania s Ruskom o Ukrajine, pokračovať v
"ničení" jej obyvateľstva alebo pokračovať. Západ by podľa neho mal
akceptovať, že Rusko víťazí vo vojne na Ukrajine a rokovať o
ukončení konfliktu.

Šojgu sa vyjadril len deň po tom, čo Donald Trump, ktorý je kritický
voči výdavkom USA určeným na pomoc Ukrajine, zvítězil v
prezidentských volbách ve Spojených státech. Republikán Trump
počas svojej kampane spochybnil pokračovanie americkej vojenskej
podpory pre Kyjev a vyhlásil, že konflikt na Ukrajine podporuje za 24
hodin.

Tajomník ruské rady bezpečnosti řekl, že Západ nám pomohl
strategicky využít, aby porážku Ruska, ale tento plán zlyhal. Podľa
Šojgua " kolektívny Západ ztrácí svoje ekonomické, politické a
morální vedenie".

Ruská armáda v posledních měsících zaznamenala výrazný postup
na bojisku na východě Ukrajiny, píše AFP.

"Teraz, keď nie je situace na bojisku v prospěch Kyjeva, stojí
Západ pred: pokračovať vo financovaní (Ukrajiny) a ničiť
ukrajinského obyvateľstva, alebo uznať súčasnosť a začať
rokovať bývalého ministra obrany na stretnutí vojenskej aliance
bývalých sovietských štátov Moskva.

https://www.infovojna.bz/article/zapad-by-mal-akceptovat-ze-rusko-vitazi-na-ukrajine-a-zacat-s-rokovaniami-o-mieru-vyhlasil-sef-ruskej-rady-bezpecnosti-sergej-sojgu
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Kremeľ v stredu uviedol, že USA sú nepriateľskou krajinou, a
Trumpa bude súdiť na základě jeho kroků v souvislosti s vojnou na
Ukrajine.

Ruský prezident Vladimir Putin v červnu na stretnutí s ruskými
diplomaty vyhlásil, že Rusko zastaví paľbu a začne mírové jednání v
případě, pokud se Ukrajina vzdá svých nároků o členstvo v NATO a
stáhne své vojáky ze čtyř ukrajinských oblastí, na které si Moskva
nárokuje.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v říjnu představil tzv.
víťazný plán, ktorého cieľom je dosiahnuť dostatočne dlho, aby sa
vojna s Ruskom skončila. Ak sa podle neho plán uskuteční nyní,
konec vojny bude možné dosáhnout v příštím roce. Medzi bodmi
plánu je pozvánka do NATO či posílení ukrajinských vojenských a
obranný kapacít.
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